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（鈴木教育長） 

それではただ今から教育委員会定例会を開催いたします。 

はじめに議事運営についてお諮りいたします。 

議事日程第 2「名古屋市立学校の授業料等に関する条例の一部改正について」から日程

第 11「教職員人事」まで、名古屋市教育委員会会議規則第 6条の規定に基づき、非公開に



て審議としたいと思います。 

また、会議録につきましても日程第 2 から日程第 4 は議会に上程されるまで非公開、日

程第 5 から第 11 については非公開としたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（各委員） 

 異議なし 

（鈴木教育長） 

 ありがとうございます。 

 ご異議なしと認め、そのように取り扱わせていただきます。 

 それではこれより、日程第 1 第 9 号議案「名古屋市教育委員会規則で定める様式の規格

等を改める規則案について」を議題といたします。事務局からの説明をお願いいたします。 

（樋口総務課長） 

 それでは第 9 号議案「名古屋市教育委員会規則で定める様式の規格等を改める規則案に

ついて」をご説明いたします。 

 この改正は、教育委員会規則で定める様式等に関するもので、改正点は主に 3 点ござい

ます。 

1点目は法律の一部改正に伴い、教育委員会規則を一括して改正するものでございます。

これは、工業標準化法の一部改正がございまして、令和元年 7 月 1 日からいわゆる JIS マ

ークと呼ばれております「日本工業規格」を「日本産業規格」と名称を改めることとなり

ました。これに伴いまして、計 29 件の教育委員会規則の申請書等の様式中、日本工業規格

とある部分を日本産業規格に改めるものでございます。 

また、併せて 2 点目といたしまして、特別支援学校学則に定める入学願の様式を改正す

るものでございます。入学願中「就学義務の猶予又は免除の有無」の欄の記載を、猶予と

免除を選択して記載できるように改め、事務執行の円滑化を図るものでございます。 

3 点目でございますが、幼稚園園則に定めます入園願の様式を改正するものでございま

す。市立幼稚園では、兄・姉が在園する幼稚園への、弟・妹の入園を認めるなどする「き

ょうだい特例」の制度を昨年度の園児募集から実施しておりましたが、この度、この入園

願の書式に「きょうだい特例」の有無欄を新たに設け、事務執行の円滑化を図るものでご

ざいます。 

施行期日が令和元年 7 月 1 日でございます。 

よろしくご審議くださいますようお願いします。 

（鈴木教育長） 

 説明が終わりましたので、ご意見、ご質問等ございましたらお願いします。 



（鈴木教育長）  

 よろしいでしょうか。 

 特にご意見もないようですので、日程第 1 第 9 号議案「名古屋市教育委員会規則で定め

る様式の規格等を改める規則案について」につきましては、原案どおり可決してよろしい

でしょうか。 

（各委員） 

異議なし。 

（鈴木教育長） 

 それでは、ご異議なしと認め、そのように取り扱わせていただきます。 

次に議事日程第 2 から第 11 についてですが、非公開といたしますので、恐れ入ります

が、傍聴人の方は退席をお願いいたします。 

日程第 2 からは非公開とされたため、名古屋市教育委員会会議規則第 12 条の規定によ

り、会議録は別途作成。 

午後 3時 30 分終了 


